

2版

2018年8月23日星期四

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

达拉特快讯

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下——新时代 新作为 新篇章

“终于拿回了我的血汗钱”

本报记者 白剑萍



“我怎么也想不到,这些钱还能拿回来。七个月来,我每天都睡不着觉,感觉自己快疯了。”8月21日,王爱召镇二村村民田二莲拿着追债大会上领到的27973元,高兴地说。

去年秋收结束后,田二莲和许多附近的村民一样,将自家全部的玉米卖给了已经收了好几年玉米且熟悉的商贩杨某手中,杨某承诺将在一周后结清玉米款。

田二莲左等右等,等来的却是该商贩的杳无音讯、不见踪迹。100余斤玉米合70多万元

处可寻,田二莲联合受骗的其他12位村民共同报了警。

接警后,公安局高度重视,为减少和挽回受害人损失,责成经济侦大队成立专案组,尽快开展案件侦查工作。

在案件侦办过程中,专案组民警通过梳理案件信息,沿街调查走访,筛查各条有效线索综合比对后发现,犯罪嫌疑人杨某将所得玉米款居然用于游戏机赌博和偿还之前赌博所欠债务。杨某真是“赌徒”?在那参加的赌博?这让专案组民警心头一震,没想到一个合同诈骗的报警电话,还

牵扯出了“案中案”。

正值年关和打击整治赌博违法犯罪专项行动期间,为打击日益猖獗的赌博犯罪行为,专案组民警对杨某参与赌博的场所立即展开侦查。经过办案民警几昼夜的摸排走访,最终存在几林召村的四个游戏机赌博场所浮出水面。原来,有人打着租用门店做买卖经营的幌子,干起了开设电子游戏赌博场所的勾当,不断引诱他人参与赌博,从中非法牟利。专案组立即对四个游戏厅经营者展开立案侦查,同时对赌博场所展开搜查和扣押等工作。

民警提示广大村民,一定要提高防范意识,现在的作弊方式层出不穷,只要坚信天上不会掉馅饼,就不会上当受骗。

员进行布控抓捕。

行动中,共抓获开设赌场涉案人员4名,其中就有杨某,同时成功端掉4个游戏机赌博场所,收缴赌博游戏机52台。

在退赃大会上,村民们共从政府副旗长、公安局局长李君手中领到退回的27237元血汗钱,激动万分之余,送上锦旗表达了他们的谢意。

民警提示广村民,一定要提高防范意识,现在的作弊方式层出不穷,只要坚信天上不会掉馅饼,就不会上当受骗。

富硒营养肥 水稻增收“及时雨”

本报讯(记者 王晓丽)补充硒元素的关键时期,应该是水稻期灌浆阶段。根据咱们这儿的水稻情况来看,现在应该是灌浆中期了,虽然时间上晚了几天,但是不影响水稻对硒元素的吸收。今天先跟大家讲讲,为水稻叶面喷洒富硒营养肥的注意事项。

8月21日,鄂尔多斯市方天农业开发有限责任公司特邀中科院老专家技术中心富硒功能农业课题组负责人罗晓川和宁夏吴忠市农技推广服务中心高级农艺师杨生明,为种植户讲解并指导如何科学合理为水稻叶面喷洒富硒营养肥,确保水稻的品质。

罗晓川一边讲解,一边讲道,“就拿今天这个无人机来说,它一次承载10公斤水,那么这10公斤的水中兑6袋营养肥就行。喷洒过程中,要控制好无人机的飞行高度和速度,喷洒要均匀。无人机飞得太低,旋翼旋转形成的气流下压风会吹散水稻的大幅度摆幅,将水稻叶片上的营养肥喷洒掉;还要注意天气,尽量选择在晴天,明天也可以,但是喷洒完之后下雨就不能保证肥效了,有的天气千万不能喷。”

在水稻灌浆期前后喷洒富硒元素,使水稻叶片和穗包充分吸



收,将富硒元素摄入水稻颗粒,将生物有机质吸收到大米中,既能帮助水稻高产,又能改善米营养品质,使大米营养品质和食用口感有明显改善。

硒是人体生命活动中必需的微量元素之一,是人体内的抗氧

化剂,又被誉为人体“清道夫”。长期食用富含硒元素的大米,一定程度上可以增强人体免疫力。

鄂尔多斯市方天农业开发有限公司负责人马玉说:“近年来,国家大力支持功能性农产品,富硒等一系列功能性农产品,来满足社会消费者的需求。”

系列农产品,开始种植富硒水稻,就是要改变传统的水稻种植,引导农民在种植弱酸性水稻的基础上,提高水稻品质,增加农户收入。今后,公司要继续引进富硒、富锌等一系列功能性农产品,来满足社会消费者的需求。”

关于达拉特旗2018—2020年度脱贫攻坚项目纳入项目库的公示

根据自治区《关于完善县级脱贫攻坚项目库建设的实施意见》(内扶办发〔2018〕28号)的要求,结合《达拉特旗脱贫攻坚项目库(2018—2020)》编制指南》总体安排部署,经嘎查村申报、苏木镇审核、旗审定的程度,现就达拉特旗2018—2020年度建档立卡贫困户到户产业补贴项目公示,公示时间为:2018年8月20日—2018年8月30日,期盼10天,公示期间欢迎来电、联系电邮:0477-3945522(达拉特旗扶

贫办)内容如下:

一、项目名称:建档立卡贫困户到户产业补贴、发展村集体经济项目。

二、项目建设单位:各苏木镇人民政府、教育局。

三、资金来源:财政专项扶贫资金。

四、建设地点:130个嘎查村。

五、项目总投资:9536.29万元,其中到户产业补贴项目资金220.4万元,全部为专项扶贫资金;发展村集体经济项目9315.89

万元,全部为专项扶贫资金。

六、项目建设内容及投资规模:按照脱贫攻坚的总体安排部署,结合“两不愁、三保障”的总体脱贫目标,以产业扶贫为重点,

其中建档立卡贫困户到户产业补贴项目覆盖贫困户252户554人,每人给予产业扶贫资金4000元,发展村集体经济项目覆盖130个行政嘎查村,各嘎查村投入专项资金20万元—100万元。

七、入库项目清单:

附件1:2018—2020年度扶

贫项目库清单(村集体经济项目)

附件2:2018年度计划实施项目清单表(村集体经济项目)

附件3:2018年度项目库建设情况表(到户产业补贴项目)

(说明:由于附件内容篇幅较长,如需详细了解请登录达拉特旗官方网站公示栏内下载,网址:<http://www.dlt.gov.cn/>;或关注达拉特旗扶贫开发办公室微信公众号,微信号:dltqfhp)

一刻不能松 半步不能退

——适应新时代担当新使命展现新作为

教育局党委书记、局长 张玉斌

今年3月,旗委开展了以“适应新时代,担当新使命,展现新作为”为主题的干部队伍建设年活动,旨在推动全旗干部不忘初心、牢记使命,坚定理想信念、转变作风形象,提升能力素质,为建设富饶达拉特、美丽达拉特、法纪全面建成小康社会提供坚强组织保障。从我旗教育教学实际来看,坚持推进队伍作风建设是实现教育教学质量提升,努力办好人民满意的教育的关键因素。

一、对标对本,认真梳理干部队伍队伍建设年活动中存在的问题

去年以来,旗委巡察办对教育系统进行了巡察,对存在的问题进行了反馈通报,近期,我们通过征求意见也发现了一些问题,可以说这些问题切中要害,一针见血。一是对标从严治党,存在党内政治生活不规范问题。我们存在重业务、轻党建,以行政会议代替党组织会议研讨讨论“三重一大”事项的问题;习惯“什么事情都是找县长商量”,以校长书记会代替党组织会进行重大决策;党支部书记对这个事情有时候成了大家口头上的“享清闲、边缘化、没事干、没权利”的代名词,个别基层党组织政治生活不严肃,有的领导认为组织群众会和民主生活会是一回事,还会在参加党组织生活时批评开展教育教学的错误认识。二是对标行业规范,存在办学行为不规范问题。“群众热”问题仍然存在,教育系统的内部的老师,也有这种现象。家长、朋友咨询哪个学校好,不能正面引导,反而内心就将学校排除了三六九等,这样的思维模式会需要我们改进引导。三是对标“四个意识”,存在师德师风不严肃问题。部分教师职业倦怠,对教育教学缺乏研究,机械的按照教学参考资料上教;有教师上课不讲,课下讲;搞微商、培训;还存在部分教师体罚或变相罚学生的现象。

同样的制度,同样的环境,勤与懒,得与失,廉与贪,之间不同的,得出的得出来的答案也不同。这些问题产生的原因归根到底就是人的问题,是敢不敢担当、敢不敢负责的问题。面对新的时代和新的教育使命,如何才能提高提高教育教学质量这一核心任务,既能“弹好钢琴”,遵循四项基本原则改革,又能“牵住牛鼻子”,把握教育工作的根本问题。

二、标本兼治,以实际行动迎接教育工作新使命

(一)坚持以案上率上,在“领”上求突破。俗话说,“没有金刚钻,不揽瓷器活”。教育局经过1次党委会,3次务虚会和1次局机关全体会议,历时5天的培训,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。工作中给中青年教师搭舞台,搭台子,压担子,帮助他们挑起教育教学、教育科研、质量提升的大梁,为他们争取在市、旗教研活动中执教公开课、参加教学技能比赛的机会,相继开展了“教育教师技能大比拼”“教师科技作品展”“同课异构”等练兵活动,不断提高教师微课、培训、备课等教学能力。通过举办“教师教学基本功大赛”“青年教师教学能手”评选等活动,激励教师重教先教、尊师重教、爱岗敬业的荣誉表彰。

(四)坚持燃能提升,在“练”上求提升。俗话说,“没有金刚钻,不揽瓷器活”。教育局经过1次党委会,3次务虚会和1次局机关全体会议,历时5天的培训,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。工作中给中青年教师搭舞台,搭台子,压担子,帮助他们挑起教育教学、教育科研、质量提升的大梁,为他们争取在市、旗教研活动中执教公开课、参加教学技能比赛的机会,相继开展了“教育教师技能大比拼”“教师科技作品展”“同课异构”等练兵活动,不断提高教师项教学重点工作,实现民办人民满意的教育目标。

三、标本兼治,以实际行动迎接教育工作新使命

(一)坚持以案上率上,在“领”上求突破。俗话说,“没有金刚钻,不揽瓷器活”。教育局经过1次党委会,3次务虚会和1次局机关全体会议,历时5天的培训,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。工作中给中青年教师搭舞台,搭台子,压担子,帮助他们挑起教育教学、教育科研、质量提升的大梁,为他们争取在市、旗教研活动中执教公开课、参加教学技能比赛的机会,相继开展了“教育教师技能大比拼”“教师科技作品展”“同课异构”等练兵活动,不断提高教师项教学重点工作,实现民办人民满意的教育目标。

二、标本兼治,以实际行动迎接教育工作新使命

(一)坚持以案上率上,在“领”上求突破。俗话说,“没有金刚钻,不揽瓷器活”。教育局经过1次党委会,3次务虚会和1次局机关全体会议,历时5天的培训,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。工作中给中青年教师搭舞台,搭台子,压担子,帮助他们挑起教育教学、教育科研、质量提升的大梁,为他们争取在市、旗教研活动中执教公开课、参加教学技能比赛的机会,相继开展了“教育教师技能大比拼”“教师科技作品展”“同课异构”等练兵活动,不断提高教师项教学重点工作,实现民办人民满意的教育目标。

(五)坚持任人唯贤,在“评”上找距离。我系统一直坚持“好中选优、优中选好”的用人原则,不断创新探索新时代人事制度改革办法,严把入口,畅通退出机制,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。目前,已开展岗位练兵活动26次,确立调研课题54个,有22名教学能手骨干脱颖而出,升任各学校环节干部,有9名一线教学能手被聘任担任教研员,全旗各学区的教学骨干是40岁左右的教师,他们有热情、有干劲,以全新的观念,开拓的精神,务实的作风,推动着全局教育改革与发展。

(五)坚持任人唯贤,在“评”上找距离。我系统一直坚持“好中选优、优中选好”的用人原则,严把入口,畅通退出机制,制定了《2018—2022年达拉特旗教育局工作规划》,各学校相应出台了学校发展规划,确立了鼓励中青年教师发展的长远目标。目前,已开展岗位练兵活动26次,确立调研课题54个,有22名教学能手骨干脱颖而出,升任各学校环节干部,有9名一线教学能手被聘任担任教研员,全旗各学区的教学骨干是40岁左右的教师,他们有热情、有干劲,以全新的观念,开拓的精神,务实的作风,推动着全局教育改革与发展。

而面对新时代、新使命,做一个深爱学生喜好的老师,一刻不能松、半步不能退。教育局将始终带领大家坚持与时俱进,不断学习,充分发挥自己的热情和才智,努力走在时代前列,争当全旗干部队伍建设排头兵,为党的教育事业而努力奋斗。

(三)坚持严管厚爱,在“培”上树新风。强化内部监督管理,着力“讲规矩、正风正气”。无论是局机关

巡察反馈简讯

8月21日,旗委第二巡察组向昭君街道反馈巡察情况。巡察组强调,昭君街道党工委要抓好巡察反馈问题整改,在整改解决问的同时,要更加注重建章立制,坚持制度管权,管事、管人、管物,促进工作规范化管理,不断巩固和扩大工作成果。

(记者 白剑萍)

8月21日,旗委第二巡察组向红十字会反馈巡察情况。巡察组强调,红十字会要高度重视强化责任担当,拿出刀刃向内的勇气和见危思过的决心,切实担负起巡察整改主体责任,做到真改实改,件件有着落,确保整改取得实质性效果,推动旗文旅事业发展新发展。

(记者 白晶晶)

8月21日,旗委第二巡察组向西园街道党工委反馈巡察情况。巡察组要求,政治巡察是对党组织和党员领导干部的政治体检,西园街道党工委要切实担负起巡察整改主体责任,认真研究反馈意见,做到对问题不遮掩、不回避,不折不扣落实各项整改任务。(记者 韩茹)

(记者 白晶晶)

因鄂尔多斯市政府作出的鄂府复决字[2014]号行政复议决定书,及鄂尔多斯市中级人民法院作出的(2014)鄂行初字第4号行政判决书,依法撤销了内蒙古东达羊绒集团有限公司持有的《农村土地承包经营权证》(达农地承包权[2006]011号),并予以公告,声明作废。

达拉特旗人民政府

2018年8月17日